
Tasg 2       (Estynnol,  sbardun 3) 

 
Ysgrifennwch baragraff yn egluro pam mae Dagvadorj yn ennill pwysau a sut mae Frankie yn 
cadw ei bwysau i lawr. Soniwch am eu harferion bwyta a’u ffordd o fyw yn gyffredinol. 
 
___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 


